

**ORDEN DEL DIA
SESION PLENO JUNTA MUNICIPAL DISTRITO V**

SESION ORDINARIA

Primera Convocatoria, día 27 de junio de 2013, a las 18.00 horas.

Segunda Convocatoria, día 27 de junio de 2013, a las 19.00 horas.

De conformidad con las atribuciones que me confieren los artículos 62 y 72 apartado e) del Reglamento Orgánico Regulator de las Juntas Municipales de Distrito y de la Participación Ciudadana, VENGO A CONVOCAR:

A los Señores/as miembros de la Junta Municipal del Distrito V, a Sesión Ordinaria, la cual tendrá lugar en el Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito, sita en calle Cuenca, 1, de esta Ciudad, el día 27 de junio de 2013, a las 18.00 horas en primera convocatoria, o a las 19.00 horas en segunda convocatoria, para tratar los asuntos comprendidos en el Orden del Día, y que son los siguientes:

1º.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la sesión ordinaria celebrada con fecha 25.04.2013.

2º.- Dar cuenta de las Resoluciones dictadas por la Presidenta de la Junta Municipal del Distrito V.

3º.- Dar cuenta de las actuaciones comunicadas en materia urbanística del Distrito V.

4º.- Informes de la Presidencia.

5º.- Proposición del vocal representante de la Asociación de Vecinos Complutense relativa a instalación de dos farolas en el parque existente entre Aviación Española, calle General Herrera y la Hípica.

6º.- Proposición del vocal representante de la Asociación de Vecinos Complutense relativa a supresión de placa de prohibido paso a vehículos en calle Vigo, circulando por Camino de la Esgaravita, salida a Vía Complutense, ant. N-II- instalación de dos farolas en el parque existente entre Aviación Española, calle General Herrera y la Hípica.

7º.- Proposición del vocal representante de la Asociación de Vecinos El Val relativa a instalación de pivotes tramo desde el puente de la Oruga hasta su intersección con calle Humanes, impidiendo el paso a vehículos a motor y acondicionando el acceso a la finca "La Oruga" igual que en período de obras de acondicionamiento y pavimentación del tramo afectado.

8º.- Proposición del vocal representante de Entidades Sociales relativa a solicitud de modificación de la mediana de calle Diego de Urbina, en la confluencia con la Avda. Juan de Austria, eliminando parte de la misma que invade paso de peatones.

9º.- Proposición del vocal representante del Grupo Mixto relativa a aparcamiento calle Escudo.

10º.- Proposición del vocal representante del Grupo Mixto relativa a control de la Plaza Santo Tomás de Villanueva en horario nocturno.

11º.- Proposición del vocal representante del Grupo Unión, Progreso y Democracia relativa a eliminación de malas hierbas en aceras del Distrito V.

12º.- Proposición del vocal representante del Grupo de Izquierda Unida relativa a acondicionamiento de parterre en Barrio "Los Nogales".

13º.- Proposición del vocal representante del Grupo de Izquierda Unida relativa a instalación de señalización vertical luminosa en paso de peatones en diversos puntos del Distrito V.

14º.- Proposición del vocal representante del Grupo Partido Socialista Obrero Español relativa a la mejora de pasarelas peatonales paralelas al Puente de Meco.

15º.- Proposición del vocal representante del Grupo Partido Socialista Obrero Español relativa a la necesidad de reparar humedades del aparcamiento sito en Avda. de Castilla.

16º.- Ruegos y Preguntas.

Alcalá de Henares, a 20 de junio de 2013



LA CONCEJAL-PRESIDENTE
DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO V

Fdo. Mercedes Gómez Catalán